



Следователи устанавливают обстоятельства смерти троих человек при пожаре в Ишимбайском районе



Следственным отделом по г. Ишимбай следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ, по факту обнаружения тел троих человек в ходе тушения пожара в Ишимбайском районе.

По предварительным данным, 30 мая 2019 года произошел пожар в жилом доме в селе Макарово Ишимбайского района. После тушения пожара обнаружены тела 64-летних мужчины и женщины и их 36-летней дочери.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователей и руководства территориального следственного отдела и сотрудников полиции. В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначен ряд экспертных



исследований с целью установления причин смерти погибших и причины возгорания жилого дома, опрашиваются очевидцы, устанавливаются все обстоятельства, способствовавшие произошедшей трагедии.

Изображения



31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1360289>